
Brücke B 85 über BAB A 6

ASB-Nr.
Betr.-km

KrW  =  95,8 gon
BzG  =   29,5 m
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LW  =  65,5 m
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Geh- / Radweg FR Waidhaus
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Durchlass DN 2000

ASB-Nr.
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 Betr.-km    von 852+900 (A6)
                   bis 853+900 (A6)

 Lärmmindernder Fahrbahnbelag SMA-LA

 (auf RFB Waidhaus bereits 2021 aufgebracht)
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 vierstreifiger Ausbau der B85 bereits fertiggestellt
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 633/1 33139 m²
02.20.01 737 m²
02.20.02 1435 m²

 636/5 18314 m²
02.06.01 13946 m²
02.06.02 4368 m²

 637 6554 m²
02.09.01 2704 m²
02.09.02 812 m²

 637/1 6275 m²
02.16.01 6275 m²

 637/15 2606 m²
02.12.01 119 m²
02.12.02 222 m²

 637/16 2608 m²
02.10.01 153 m²
02.10.02 321 m²

 637/17 328 m²
02.14.01 10 m²
02.14.02 318 m²

 637/18 10173 m²
02.13.01 841 m²
02.13.02 892 m²

 637/20 902 m²
02.18.01 186 m²
02.18.02 318 m²

 637/21 5555 m²
02.17.01 3226 m²

 642 6305 m²
02.11.01 6305 m²

 642/4 6293 m²
02.19.01 72 m²
02.19.02 158 m²
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02.21.01 83 m²
02.21.02 3689 m²

 645/9 2409 m²
02.22.01 1275 m²

 664/10 18865 m²
02.23.01 31 m²

 667/39 4611 m²
02.24.01 242 m²
02.24.02 4369 m²

 667/40 1328 m²
02.25.01 51 m²

 1543/18 7154 m²
01.07.01* 816 m²

 1546/5 3270 m²
02.02.01 757 m²
02.02.02 639 m²

 1546/6 263 m²
02.05.01 132 m²

 1546/8 4967 m²
02.04.01 1054 m²

 1546/9 13254 m²
02.08.01 808 m²

 1546/10 3280 m²
02.07.01 247 m²
02.07.02 3033 m²

 1546/11 1132 m²
02.03.01 153 m²
02.03.02 56 m²

 1547 10738 m²
02.01.01 75 m²
02.01.02* 148 m²

 1547/4 91 m²
01.06.01 39 m²

 1548 793317 m²
01.08.01* 32408 m²
01.08.06* 19949 m²

 1548/15 41921 m²
02.15.01 26433 m²
02.15.02 13872 m²

 1552/16 1083 m²
02.26.01 93 m²

 1552/29 56279 m²
02.27.01* 800 m²
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2.34.1 345 m²
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